
Bliv inspireret:

Kunstudstilling i Seest Sognehus

Gratis IT-kursus for alle

Sogneeftermiddage med julehygge, kaberetkoncert og præsten 
Susanne Ivalo Rasmussens møde med danskere i Canada og Tyskland
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TEMA: 

Advent og jul i Seest Kirke
Julegudstjenester for alle aldre

Konfirmander tænder det første lys i adventskransen

Julens store fortælling gennem De Ni Læsninger, musik og sang
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Herunder ses, hvad vi indsamler 
til hvornår i Seest Kirke:
Advent-jul (fra 1.s. i advent til og 
med juledag): Julehjælp til dem, 
der trænger til en hjælpende 
hånd i juletiden.
Påske (fra skærtorsdag til og med 
2. påskedag): Menighedsplejen
Fyraftenssang (forår-efterår):  
Folkekøkkenet
Høstgudstjeneste: Gademix
Der vil være mulighed for at  
støtte med et kontant beløb i 
kirkebøssen, ligesom man via 
MobilePay 39613 kan støtte,  
gerne mærket med, hvilken ind-
samling det er, man støtter.

INDSAMLINGER  
I SEEST KIRKE

5041 0826

Sognepræster: 
Sognepræst Anna-Sofie Arendt  
Mail: asar@km.dk 
Kontakt tlf. 51354066 

Sognepræst Michael Berghof
Mail: miber@km.dk
Kontakt tlf. 61163523

Mandag er fridag for begge præster

Sognehus og kirkekontor: 
Åbningstider for kirkekontoret: 
Mandag til onsdag: kl. 9-12 og torsdag: kl. 12-17
Kontakt tlf. 75524707
Kordegn Anni Pind Nielsen
Mail: apn@km.dk

Ved henvendelse angående gravsted kontaktes: 

Graver og kirketjener:
Jeanie Jepsen
Træffes i arbejdstiden på tlf. 29276483
Mail: graver@seestkirke.dk
Gravermedhjælpere Helle Stormgaard og 
Svend Aage Schmidt Jensen

Formand for Menighedsrådet:
Pia Nicol Albertsen
Mail: 8940@sogn.dk

Kirkesanger: 
Jytte Kinket 

Organist: 
Jens Ulrich Kiilstofte
Mail: Klaverjens@gmail.com

Seest Sogns Kirkeblad udgives 
af Menighedsrådet

Layout og tryk:  
Jørn Thomsen Elbo A/S / SPG

Seest Kirke på internettet:
Hjemmeside for Seest Kirke: www.seestkirke.dk
Seest Kirke på Facebook: 
www.facebook.com/Seestkirke. Oplysninger om 
Seest Kirke, menighedsråd og meget mere findes 
også på: www.sogn.dk/seest

Sogneinfo Seest Sogn
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I 1952 forsøgte svømmeren Florence Chad-
wick at svømme de 41 kilometer i åbent hav 
fra Catalina Island til Californiens kyst. Efter 
15 timer satte en tyk tåge ind. Træt og uden 
længere at kende retningen fortsatte hun 
alligevel en hel time, inden hun måtte give op. 
Da hun var kommet op i ledsagebåden, opda-
gede hun, at hun var stoppet kun 800 meter 
fra målet.

To måneder senere forsøgte hun igen. Selv-
om det også denne gang var tåget, lykkedes 
det hende at gennemføre. Da Florence blev 
spurgt, hvad der gjorde forskellen, svarede 
hun: “Den første gang kunne jeg kun se tågen. 
Den anden gang havde jeg et indre billede af  
kystlinjen, mens jeg svømmede.”

Det giver et fint billede af  det kristne håb. I 
kirken smelter tid og evighed sammen. Nogle 
gange er vi nødt til – for at kunne fortsætte 
gennem livets tåger – at have et mentalt 
billede af  den evige kystlinje, vi svømmer 
imod. Vi har nemlig fået overleveret et fanta-
stisk budskab, som skal blive ved med at gives 
videre: Evangeliets gode nyheder, der altid 
lyder til alle mennesker. Det er troen på Guds 

kærlighed og nåde. Håbet om et evigt fælles-
skab med Gud. Et levende håb om, at Gud 
stadig er på færde i verden – trods alt det, 
der virker totalt kaotisk og uoverskueligt. 
Et levende håb og en tro på, at vi aldrig står 
alene med vores liv.

Derfor giver det kristne håb, der begyndte en 
tidlig påskemorgen for snart 2025 år siden, os 
et klart billede, der stråler af  lyset fra evighe-
dens kystlinje. Et billede, der kan bære os 
gennem livets mange tåger – og som minder 
os om at blive ved med at svømme. Og om 
at hjælpe andre med også at svømme fremad.

Når det gælder det at svømme fremad sam-
men, vil vi præster gerne minde om, at vi kan 
stille os til rådighed for samtaler. For der kan 
være forhold i livet, hvor det at tale med et 
andet menneske kan være værdifuldt. Vi har 
tavshedspligt. Vi vil gerne lytte uden at afbry-
de eller dømme. Vi er vant til at tale om livets 
store spørgsmål. Der er ingen krav om tro. 
Men vi vil også gerne knytte samtalen til et 
ritual, en bøn eller en velsignelse.

Michael Berghof

KYSTLINJEN
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Aktiviteter i Seest Sognehus, Kirketoft 2
Perioden fra 1. december til ultimo marts 2026

Dato Aktivitet Læs 
mere på: 

DECEMBER
Tirsdag den 2. december kl. 14.00-16.00 Sogneeftermiddag med julehygge Side 6
Torsdag d. 4. december kl. 10.00 -12.00 Dåbskludestrik Side 11

JANUAR
Torsdag d. 8. januar kl. 10.00- 12.00 Dåbskludestrik   Side 11
Mandag d. 12. januar kl. 8.30-11.30 Gratis IT-kursus - opstart Side 10
Tirsdag d. 27. januar kl. 19.00 Fællessangaften, Seest Sognehus Side 7

FEBRUAR

Tirsdag den 3. februar kl. 14.00-16.00
Sogneeftermiddag: 

”Skovkjærs badehotel”, kabaretkoncert i 
Badehotellet-stil v. duoen Toner af  Guld

Side 8

Torsdag d. 5. februar kl. 10.00 -12.00 Dåbskludestrik Side 11

MARTS

Tirsdag d. 3. marts kl. 14.00 - 16.00
Sogneeftermiddag: ”Fra Rocky Mountains’ 
snedækkede tinder til Vancouver Islands 

forrevne kyster” v. Susanne Ivalo Rasmussen
Side 9

Torsdag d. 5 marts kl. 10.00- 12.00 Dåbskludestrik Side 11
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KUNSTUDSTILLING
I SEEST SOGNEHUS

Billeder af Niels Sylvest, Brian Saaby og Kim Pihl 
Fernisering onsdag d. 12. november i forbindelse med fyraftenssang. Udstillingen varer 

til 15. januar og kan ses i kirkekontorets åbningstid og ved kirkens arrangementer.

Niels Sylvest debuterede i 1964 og har siden været repræsenteret på 
utallige udstillinger og museer i både ind– og udland.
Hans motiver kredser omkring de store temaer som livet, døden og 
kærligheden.
Motiverne flirter med det surrealistiske, og ofte ses et bord som et 
element i hans motiver.  Adspurgt til dette, svarede han, at netop bordet 
er noget centralt i vort liv, at både store og små beslutninger tages der, 
og vi vender tilbage konstant.

Den menneskelige psyke er en klar gennemgående 
faktor i Kim Pihls værker.  Via det meget bevidste 

karakteristiske og farverige billedsprog, tilstræber han 
at skabe kunst, som i sidste ende får beskueren til at 

reflektere over eget liv, moral, etik og smag.

Brian Saaby arbejder i sine værker med genkendelige figurer og 
elementer fra barndommen og placerer dem i en mørk og ofte grusom 
voksenverden. Bamse, Kylling, Kaj, Andrea og mange andre kendte 
børnefigurer dukker op i bizarre situationer med både humor og skarpe 
budskaber. Han forsøger på den måde at eksponere den menneskelige 
skrøbelighed og de problemstillinger, vi står overfor i verden.
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SOGNEEFTERMIDDAG I SEEST SOGNEHUS
Tirsdag den 2. december kl. 14.00-16.00

Velkommen til en eftermiddag i julehyggens tegn.
Programmet står på dejlig julemusik ved kirkens organist  
Jens Kiilstofte. Julefortælling ved sognepræst Michael Berghof 
og julequiz ved sognepræst Anna-Sofie Arendt.
Undervejs serverer vi æbleskiver og gløgg til 40 kr.

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside seestkirke.dk 
eller ved at kontakte kirkekontoret på tlf. 75524707.
Sidste frist for tilmelding er mandag den 1. december kl. 11.30.

Julehygge med musik, fortællinger,  
quiz og juleknas

Vi er en gruppe mænd i vores bedste alder, der mødes ca. 10 gange årligt, til virksomhedsbesøg, 
foredrag eller fællesspisning.

Vi har også været på besøg i forskellige sportsklubber og prøvet kræfterne af.
Vi planlægger vores arrangementer løbende.

Hvis du er interesseret, så send din 
mailadresse til Bent rubinvej9@stofanet.dk, 
så får du besked om næste arrangement ca. 
2 til 3 uger før.

Ønsker du yderligere oplysninger, kan du 
kontakte
Arne på mobil:	 2076 7114
Bent på mobil:	 2993 1256
Henning på mobil:	 4232 9277

MANDEKLUBBEN
– Et socialt fællesskab for mænd
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FÆLLESSANGSAFTEN 
ved sognepræst Anna-Sofie Arendt 
og organist Jens Kiilstofte

Velkommen til en aften, hvor vi skal synge sammen fra højskolesangbogen.

Vi vil dykke ned i vinterens sange. Derudover skal vi også synge sange om  
kærlighed og livet. Der vil også være mulighed for at ønske et par sange.

Anna-Sofie og Jens vil binde aftenen sammen med fortællinger, der relaterer  
sig til sangene.

Der vil være mulighed for at at købe et glas vin eller en vand.

Vel mødt til en aften, hvor vi skaber musikken sammen.

Arrangementet er gratis.

Tirsdag d. 27/1 2026 kl 19.00 i Seest Sognehus
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SOGNEEFTERMIDDAG 
I SEEST SOGNEHUS

Det swinger, når duoen Toner af  Guld byder indenfor på Skovkjærs Badehotel.

Med mellemkrigstidens danske revyviser og internationale evergreens fra jazzens og musica-
lens verden, krydret med små fortællinger og optrin, genskabes stemningen, som vi alle ken-
der og elsker fra den populære TV-serie Badehotellet.

Der er dømt moustache, cigaretrør og sommerhat, når Dynes som Weyse-attrap, flankeret 
af  sine mange kvinder i skikkelse af  Helle, står for underholdningen!

Nyd melodier som ”On the sunny side of  the street”, “Singing in the rain”, “Man binder os  
på mund og hånd” samt ”Den sidste turist i Europa” og lad jer rive med af  stemningen af  
”Sommer, See und Sonnenschein”.

Der er tilmelding helst via vores hjemmeside seestkirke.dk eller ved at kontakte kirkekontoret 
på tlf. 75524707.
Sidste frist for tilmelding er mandag den 2. februar kl. 11.30.

Kaffe og kage: 40 kr.

Tirsdag den 3. februar kl. 14.00-16.00

Toner af Guld - Skovkjærs Badehotel 
kabaretkoncert i Badehotellet-stil
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SOGNEEFTERMIDDAG 
I SEEST SOGNEHUS

Tirsdag den 3. marts kl. 14.00-16.00

Fra Rocky Mountains’ snedækkede tinder 
til Vancouver Islands forrevne kyster.

Susanne Ivalo Rasmussen, som er præst 
i den Danske Menighed på Sild, kommer 
og fortæller om sine uforglemmelige 5 år 
i Canada, hvor hun mødte danskere i de 
fjerneste egne, for så derefter at flytte 
til den tyske ø Sild og blive præst i den 
Danske Menighed der. 

Der er tilmelding helst via vores hjemme- 
side seestkirke.dk eller ved at kontakte 
kirkekontoret på tlf. 75524707.

Sidste frist for tilmelding er 
mandag den 2. marts kl. 11.30.

Kaffe og kage: 40 kr.
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IT-KURSUS FOR ALLE
I samarbejde med firmaet Touch Move og Kolding HF og VUC tilbydes et digitalt IT-kursus for alle, 
der ønsker at blive fortrolige med IT, uanset om man er nybegynder eller har lidt erfaring med IT.
Med udgangspunkt i individuelle færdigheder vil der være fokus på brug af  telefon og computer, 
forståelse af  apps og basal sikkerhed med kodeord.
Herudover gives indsigt i sundhedsplatforme, e-boks, MitID og e-mails.
Der vil også være mulighed for at blive social online gennem kendskab til Instagram og Facebook. 
Der vil være undervisning i brug af  netbank, streamingtjenester og shopping på nettet.

Kurset starter mandag d. 12. januar 2026 kl. 8.30-11.30.

Der vil være 10 undervisningsgange + 1 introdag 
Medbring egen bærbar eller I-pad.

Tilmelding gennem kirkens hjemmeside seestkirke.dk eller ved at kontakte kirkekontoret på 
tlf. 75524707
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DÅBSKLUDESTRIK 
HUSK DET ER DEN FØRSTE TORSDAG I MÅNEDEN 
kl.10.00 vi mødes i Seest Sognehus, Kirketoft 2 til 
dåbskludestrik. Vi har garn til formålet. 

ALLE er meget velkomne, så bare mød op. Der vil 
blive taget godt imod dig, og kaffen er klar på kanden.

Samtidig med strikning hygger vi os med kaffe og en 
god snak.

Kontakt: Birta tlf. 4233 4848

 

Velkommen til nye såvel som eksisterende medlemmer. Vi nørkler, snakker, drikker kaffe/the og 
hygger rigtig meget. Her er plads til alle uanset alder og om du strikker, hækler eller laver andet 
håndarbejde. 

Vi mødes i Sognehuset kl. 13.00-16.00 hver tirsdag. 

Har du lyst til at være med, så mød op i Sognehuset, Kirketoft 2 en tirsdag kl. 13.00, eller ring til 
Jutta tlf. 2992 6780 juttanakskov@gmail.com eller Susanne 2721 1755 for yderligere information.

Skynd dig at pakke din nørkletaske og kom og vær med. Vi lover at tage rigtig godt imod dig.

NØRKLEKLUBBEN 
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Advent og jul i Seest Kirke

1. søndag i advent, d. 30. november kl. 
10.30 indledes adventstiden med gudstjeneste, 
hvor en flok konfirmander går i lysprocession 
og tænder det første lys i adventskransen. Vi 
skal selvfølgelig også synge ”Vær velkommen, 
Herrens år” og byde det nye kirkeår velkommen!

Tirsdag d. 2. december kl. 10.30 afhol-
des demensvenlig julegudstjeneste. En gudstje-
neste med fortælling, erindring og forskellige 
sanseindtryk.  Alle er hjerteligt velkomne, men 
særligt indbudte er demensramte og deres 
pårørende.

Torsdag d. 4. december kl. 17.00 invite-
rer vi til årets sidste spaghettigudstjeneste, der 
kommer til at tage form af en slags ”julestue”, 
hvor vi laver forskelligt julepynt i kirken, men 
der kommer selvfølgelig også en god historie, 
og bagefter er der lækker aftensmad i Sognehu-
set. Det er gratis, men der er tilmelding senest 
mandag d. 1. december kl. 11.30 på www.seest-
kirke.dk af hensyn til indkøb af maden.

Fredag d. 5. december kl. 9, 9.45 og 
10.30, samt torsdag d. 11. december 
kl. 10.00 får vi besøg af børnehaverne til jule-
gudstjenester.  Vi skal synge sammen, høre jule-
fortællingen og pynte kirkens juletræ.

2. søndag i advent, d. 7. december  
kl. 19.00 holder vi den traditionsrige gudstje-
neste ”De Ni Læsninger” i kirken, hvor læsninger 
fra Bibelen, vekslende med musik, soloindslag og 
fællessang er med til at sætte rammen om ju-
lens store fortælling. Ved gudstjenesten medvir-
ker vores faste organist Jens Ulrich Kiilstofte og 
sopran Anna Wierød med de musikalske indslag.
Efter gudstjenesten er der kirkekaffe i Sognehu-
set, hvor alle er velkomne.

Tirsdag d. 9. december kl. 9.30 er det 
dagplejernes tur til at komme i kirke til julehyg-
ge. Der bliver rig mulighed for at synge julesal-
mer og sange med forskellige rekvisitter og 
bevægelser, og vi slutter af med besøg af en 
mand med stort skæg og rødt tøj; så har jeg vist 
ikke sagt for meget!

Som det fremgår af kalenderen på bagsiden af kirkebladet, er der, traditionen 
tro, en hel række af forskellige arrangementer og gudstjenester i Seest Kirke 
i løbet af december måned.
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3. søndag i advent, d. 14. december  
kl. 10.30 er der højmesse i kirken.

Torsdag d. 18. december kl. 8.30 kom-
mer 7-9.klasse på Bakkeskolen på besøg til 
deres juleafslutning i kirken. 

Fredag d. 19. december kl. 8.30 og 
9.30 er det hhv. 4-6.klasses og 0-3.klasses tur 
til at holde juleafslutning i kirken.

4. søndag i advent, d. 21. december  
kl. 10.30 afholder vi ”Syng julen ind”-gudstje-
neste. I løbet af december måned vil der være 
mulighed for at putte salme-forslag i vores  
kasse i våbenhuset, så vi kan holde ønskekon-
cert i kirken denne søndag.

Juleaften d. 24. december kl. 11.00 ind- 
bydes til børne-og familiejulegudstjeneste, en 
kortere gudstjeneste, der særligt er tilrettelagt 
for de mindste.  Vi slutter, traditionen tro, med 
at fylde hele kirken med julestemning, når vi går 
rundt og synger ”Nu det jul igen”.
Kl. 13 og kl. 14.30 er det blevet tid til de 
traditionelle juleaftensgudstjenester med jule-
evangelium og de elskede julesalmer.

Juledag d. 25. december kl. 10.30 fejrer 
vi Jesu fødselsdag ved højmessen, og som be-
kendt: ”Hvis man ikke er en dovenkrop, står 
man julemorgen tidligt op” – og går i kirke!

2. juledag d. 26. december kl. 10.30 er 
der endnu en mulighed for at komme i kirken 
– og høre en lidt anden side af julens fortælling, 
for desværre var det jo ikke bare fred og idyl…

Julesøndag d. 28. december kl. 10.30 
er der igen gudstjeneste. Her følger vi den hel-
lige familie til Egypten, for Jesus og hans foræl-
dre var flygtninge der i Jesu første leveår.

Nytårsdag d. 1. januar kl. 16.00 byder  
vi det nye år velkommen. Efter gudstjenesten  
er der bobler og kransekage i våbenhuset. 
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Særlige gudstjenester
Lørdagsdåb
Vi tilbyder selvfølgelig 
dåb ved søndagsguds-
tjenesterne i Seest 
Kirke (undtaget den  
1. søndag i måneden), 
men derudover er der 
også mulighed for at 
blive døbt ved en af  
vores lørdagsdåb.
Lørdagsdåb er en kortere gudstjeneste med 
salmer, dåbstale og dåb.

I 1. halvår af  2026 tilbyder vi lørdagsdåb på føl- 
gende lørdage, altid kl. 9.30:
10. januar, 7. februar, 7. marts, 11. april, 9. maj 
og 6. juni.
Bestilling af  dåb foregår ved henvendelse til kirke-
kontoret på apn@km.dk eller på tlf. 75524707.

Babysalmesang i kirken
I det nye år starter Anna-Sofie et babysalme-
sangshold op i kirken. 
Det er sang og rytme, der er omdrejningspunktet 
i babysalmesang og selvfølgelig kontakten mellem 
barn og forælder. Babyer elsker at høre deres 

mor/far synge, og de elsker at opleve den nær-
hed, der opstår gennem musikken. De fascineres 
af  det store kirkerum, de mange lyde, og de an-
dre børn og voksne; de nyder kropskontakten, 
musikken og sangen. Undervejs vil vi bruge rekvi-
sitter som sæbebobler, farvestrålende tørklæder, 
vifter, klokker, balloner, osv. for at barnet kan få 
brugt alle sanser.
Babysalmesang er et tilbud til alle babyer i alderen 
0-1 år og deres forældre eller bedsteforældre.
Vi vil hver gang synge i ca. 35-40 minutter, hvor- 
efter der serveres saft, kaffe og frugt i kirken, så 
der også er tid til at snakke med hinanden.
Man bedes medbringe en dyne el. et tæppe som 
barnet kan ligge på. Kirken vil være opvarmet,  
og der vil være skumunderlag på gulvet, hvor vi 
sidder. 

Babysalmesang foregår på følgende torsdage 
kl. 9.30:
15. januar, 22. januar, 29. januar, 5. februar,  
19. februar, 5. marts, 19. marts.

Det er gratis at deltage, men der er tilmelding til 
forløbet på www.seestkirke.dk . Der er i alt plads 
til 15 babyer på holdet. 
Evt. spørgsmål til Anna-Sofie på asar@km.dk 
Alle er hjerteligt velkomne!

Aftengudstjenester i 2026
Også i 2026 vil vi ca. en gang om måneden indby-
de til aftengudstjenester, søndag kl.19.00, i kirken. 
Datoerne fremgår af  kalenderen på bagsiden.
Aftengudstjenesterne har typisk et mere efter-
tænksomt, meditativt præg end højmesserne. 
Ofte vil der være et tema for gudstjenesten, 
lystænding og stille bøn. Efter gudstjenesten er 
der altid kaffe og småkager i Sognehuset, samt 
mulighed for en god snak. Alle er velkomne!
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Helligtrekongersvandring i 
Hylkedalen
På Helligtrekongers søndag d. 4. januar kl. 14.00 
indbydes til Helligtrekongersvandring i Hylkeda-
len. Vi snører vandreskoene og går en rute på ca. 
4 km igennem Hylkedalen. Vi mødes på parke-
ringspladsen foran Seest Kirke.

Efter vandringen samles vi i kirken, hvor man kan 
varme sig på en kop varm kaffe eller te – og synge 
med på ”Dejlig er den himmel blå” ved gudstjene-
sten.

Skulle vejret være helt umuligt, aflyses vandringen, 
og vi ”nøjes” med gudstjeneste-delen, så hold øje 
med hjemmesiden og Facebook på dagen. 
P.S. Skulle man blot have lyst til at komme i kirke, 
starter gudstjenesten kl.15.15.
Vel mødt!

Det’ for børn! – Fastelavn og 
spaghetti-gudstjenester 
Ingen fastelavn uden gudstjeneste i kirken, tønde-
slagning ved præstegården og fastelavnsboller i 
Sognehuset. I år er det fastelavnssøndag søndag 
d. 15. februar, og vi mødes i kirken kl. 14.00.

Af  hensyn til indkøb af  fastelavnsboller er der 
tilmelding til arrangementet på www.seestkirke.dk 
senest torsdag d. 12. februar kl. 11.30.

Vi glæder os til en festlig dag – forhåbentligt med 
mange fantasifulde udklædninger!

Spaghetti-gudstjenesterne, vores hverdags-familie-
gudstjenester fortsætter også i 2026. Udover 
torsdag d. 4. december (se mere info under  
”Advent og jul i Seest Kirke”) inviterer vi indenfor 
til spaghetti-gudstjeneste torsdag d. 19. marts  
kl. 17.00 i kirken med efterfølgende aftensmad  
i Sognehuset med tilmelding senest mandag d.  
16. marts kl. 11.30 på www.seestkirke.dk 

Praise the Lord! Gospelgudstjeneste  
med årets konfirmander
Lørdag d. 14. marts kl. 16.00 holder årets konfir-
mander et brag af  en gospelgudstjeneste i Seest 
Kirke, og I er alle sammen inviteret til at komme 
og være med – bakke op om konfirmanderne, 
der har været i workshop hele dagen med gospel-
instruktørerne May og Steffan, og være med til en 
livsbekræftende gudstjeneste med skønne gospel-
rytmer!



Gudstjenester i Seest Kirke

Ret til ændringer forbeholdes

*ved stjernemarkering se nærmere omtale i kirkebladet på side 12-13 og 14-15. 

November
Søndag d. 30. november 1.s.i advent, Lk 4,16-30 (*se omtale) kl. 10.30 ASA

December
Tirsdag d. 2. december Demensvenlig julegudstjeneste (*se omtale) kl. 10.30 ASA
Torsdag d. 4. december Spaghettigudstjeneste (*se omtale) kl. 17.00 ASA
Fredag d. 5. december Børnehavejulegudstjeneste (*se omtale) kl. 9.00 ASA 

kl. 9.45 ASA 
kl. 10.30 ASA

Søndag d. 7. december De Ni Læsninger (*se omtale) kl. 19.00 ASA
Tirsdag d. 9. december Dagplejens julegudstjeneste (*se omtale) kl. 9.30 ASA
Torsdag d. 11. december Børnehavejulegudstjeneste kl. 10.00 ASA
Søndag d. 14. december 3.s.i advent, Lk 1,67-80 kl. 10.30 MB
Torsdag d. 18. december 7-9.klasses julegudstjeneste kl. 8.30 ASA
Fredag d. 19. december 4-6. klasses julegudstjeneste 

0-3. klasses julegudstjeneste
kl. 8.30 ASA 
kl. 9.30 ASA

Søndag d. 21. december 4.s.i advent, Joh 3,25-36 Vi synger julen ind (*se omtale) kl. 10.30 MB
Onsdag d. 24. december Juleaften, Lk 2,1-14 kl. 11.00 Børnejul. ASA 

kl. 13.00 Trad. jul. MB 
kl. 14.30 Trad. jul. MB

Torsdag d. 25. december Juledag, Joh 1,1-14 kl. 10.30 ASA
Fredag d. 26. december 2.juledag, Mtt 10,32-42 kl. 10.30 MB
Søndag d. 28. december Julesøndag, Mtt 2,13-23 kl. 10.30 ASA

Januar
Torsdag d. 1. januar Nytårsdag, Mtt 6,5-13 kl. 16.00 MB
Søndag d. 4. januar Mtt 2, 2-12, Helligtrekongersvandring (*se omtale) kl. 14.00 (Gudstjeneste 

15.15) ASA
Søndag d. 11. januar 1.s.e.h3k., Mk 10,13-16 kl. 10.30 ASA
Søndag d. 18. januar 2.s.e.h3k., Joh 4,5-26 kl. 10.30 MB
Søndag d. 25. januar S.s.e.h3k,. Joh 12,23-33, Aftengudstjeneste (*se omtale) kl. 19.00 ASA

Februar
Søndag d. 1. februar Septuagesima, Mtt 25,14-30 kl. 10.30 ASA
Søndag d. 8. februar Seksagesima, Mk 4,26-32 kl. 10.30 MB
Søndag d. 15. februar Fastelavnsgudstjeneste og tøndeslagning (*se omtale) kl. 14.00 ASA
Søndag d. 22. februar 1. s. i fasten, Lk 22, 24-32, Aftengudstjeneste (*se omtale) kl. 19.00 MB

Marts
Søndag d. 1. marts 2.s.i fasten, Mk 9,14-29 kl. 10.30 MB
Søndag d. 8. marts 3.s. i fasten, Joh 8,42-51 kl. 10.30 ASA
Lørdag d. 14. marts Gospelgudstjeneste med konfirmanderne (*se omtale) kl. 16.00 ASA
Søndag d. 15. marts Ingen
Torsdag d. 19. marts Spaghettigudstjeneste (*se omtale) kl. 17.00 MB
Søndag d. 22. marts

Mariæ Bebudelse, Lk 1,46-55 kl. 10.30 MB
Søndag d. 29. marts

Palmesøndag, Mk 14,3-9 el Joh 12,1-16 kl. 10.30 ASA


